

Ihr innovativer Partner für Stahlleichtbau und Freiflächengestaltung

Verbotsschild HIER KEIN HUNDEKLO

TOP-QUALITÄT – direkt vom – HERSTELLER!



www.ziegler-metall.at

Verbotsschild HIER KEIN HUNDEKLO

Konstruktion:

Verbotsschild aus Aluminium, UV- und witterungsbeständig mit geprägte Oberfläche bzw. auf Folie, selbstklebend

Oberfläche / Farbe:

Aluminium mit kratzfester Einbrennlackierung für eine lange Lebensdauer, sehr gute Sichtbarkeit und einer dauerhaften Kennzeichnung. Folie bedruckt.

Allgemeine Merkmale

Produkttyp: Hinweisschilder

Bezeichnung: HIER KEIN HUNDEKLO

125.544 Verbotsschild HIER KEIN HUNDEKLO Ø 400 mm, Aluminiumschild



Produkttyp: Hinweisschilder

Material: Aluminium Gewicht: 0,2 kg Ø: 400 mm

Bezeichnung: HIER KEIN HUNDEKLO

zum Webshop

125.543 Verbotsschild HIER KEIN HUNDEKLO Ø 315 mm, Aluminiumschild



Material: Aluminium

Produkttyp: Hinweisschilder

Ø: 315 mm Gewicht: 0,1 kg

Bezeichnung: HIER KEIN HUNDEKLO

zum Webshop

Angebote für gewerbliche Kunden. Netto-Preise zzgl. gesetzl. MwSt.

125.542 Verbotsschild HIER KEIN HUNDEKLO Ø 200 mm, Aufkleber



Produkttyp: Hinweisschilder

Gewicht: 0,010 kg Ø: 200 mm Material : Folie

Bezeichnung: HIER KEIN HUNDEKLO

zum Webshop

125.541 Verbotsschild HIER KEIN HUNDEKLO Ø 100 mm, Aufkleber



Produkttyp: Hinweisschilder

Gewicht: 0,010 kg Ø:100 mm Material: Folie

Bezeichnung: HIER KEIN HUNDEKLO

zum Webshop

Angebote für gewerbliche Kunden. Netto-Preise zzgl. gesetzl. MwSt.

Verbotsschild HIER KEIN HUNDEKLO

